	Вариант 1

1.
Даны векторы 
[image: image1.wmf]a

{2; –5}, 
[image: image2.wmf]b

{–4; 3}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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2.
А(1; 2), В(2; 4), С(5; 4).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек A и B.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(1; –1), В(4; -1), С(4; –3), D(1; –3).
4.
Найдите значения п, при которых векторы


[image: image6.wmf]a

{–6; п} и 
[image: image7.wmf]b

{-2; 16} будут коллинеарными.
	Вариант 2

1.
Даны векторы 
[image: image8.wmf]a

{2; –5}, 
[image: image9.wmf]b

{–2; 2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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б)
Вычислите 
[image: image12.wmf]d
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2.
А(1; -1), В(4; -1), С(5; –3).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(–4; 1), В(–2; 1), С(-2; -1), D(-4; -1).
4.  Найдите значения т, при которых векторы


[image: image13.wmf]a

{–4; т} и 
[image: image14.wmf]b

{2; –6} будут коллинеарными.
	Вариант 3

1.
Даны векторы 
[image: image15.wmf]a

{2; –5}, 
[image: image16.wmf]b

{–2; 2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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б)
Вычислите 
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2.
А(1; 3), В(3; 6), С(6; 6).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек A и B.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(2; 0), В(1; 2), С(2; 4),D(3; 2).
4.  Найдите значения т, при которых векторы


[image: image20.wmf]a

{т; –2} и 
[image: image21.wmf]b

{–8; 4} будут коллинеарными.

	Вариант 4

1.
Даны векторы 
[image: image22.wmf]a

{2; –3}, 
[image: image23.wmf]b

{–2; 6}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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Вычислите 
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2.
А(-3; 2), В(–2; 4), С(2;  4).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек C и D.

3.
Докажите, что ABCD — квадрат, если
А(-2; –2), В(-2; 1), С(1; 1), D(1; –2).
4. Найдите значения т, при которых векторы


[image: image27.wmf]a

{–3; 2} и 
[image: image28.wmf]b

{т; –6} будут коллинеарными.
	Вариант 5

1.
Даны векторы 
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{3; –2}, 
[image: image30.wmf]b

{–4; 4}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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б)
Вычислите 
[image: image33.wmf]d
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2.
А(2; -1), В(2; 2), С(4; 1).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси абсцисс найдите точку, равноудаленную от точек В и С.

3.
Докажите, что ABCD — прямоугольник, если А(-4; 3), В(-2; 3), С(-2; 2), D(-4; 2).
4. Найдите значения т, при которых векторы


[image: image34.wmf]a

{–6; 9} и 
[image: image35.wmf]b

{2; т} будут коллинеарными.
	Вариант 6

1.
Даны векторы 
[image: image36.wmf]a

{2; –2}, 
[image: image37.wmf]b

{–2; 2}.

а)
Будут ли коллинеарными векторы 
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б)
Вычислите 
[image: image40.wmf]d
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2.
А(0; 0), В(1; 2), С(3; 2).

а)
Найдите координаты вершины D параллелограмма ABCD.

б)
На оси ординат найдите точку, равноудаленную от точек C и D.

3.
Докажите, что ABCD — ромб, если
А(-2; -1), В(-3; 1), С(–2; 3), D(–1; -1).
4.  Найдите значения т и п, при которых векторы


[image: image41.wmf]a

{т; –6} и 
[image: image42.wmf]b

{–9;-5} будут коллинеарными.


	[image: image43.png]Il yposeus
I eapuanm
1. Ha ocu aGcuncc HailiMTe TOUKY, paBHOYAAJICHHYIO OT To4ek A4 (—2; 6)
n B (7;3).
2. Yeroipexyronbiuk ABCD 3afaH KOOpPAHHATAMH CBOMX BEPUIHH
A(L; 1), B (3;5), C(9;-1), D (7, 5). Nokaxure, uro ABCD — na-
pasenorpamM. Haliaure ero quaronan.




[image: image44.png]3. B tpeyronbuuke MNK nposenmera Beicotra NO, ZNMO = 45°,
NO = 6, OK = 4. Haiinute 1nuMHy MeauaHbl, POBEIEHHO! H3 Bep-
LWIHHBL M.

11 gapuanm

1. Ha ocu opauHaT HalauTe TOUYKy, PaBHOYAAJIEHHYIO OT TOYEK
M (=3; 8) n N (6; 5).

2. YetnlpexyronbHuk MNKP 3anaH KOOpAMHATaMH CBOMX BEpUIMH

M (=6; 1), N (2; 5), K (4; -1), P (-4; -5). NokaxuTte, uto MNKP —
napananenorpaMm. Halinure ero nnaronany.

. B tpeyroabhuuke ABC £A4 = 45°, Boicota BO genut ctopony AC Ha
orpe3kt AO = 4 n CO = 8. Haiinure nauHy Meauasbl, npoBeneH-
HOi1 U3 BepuiHb C.

w




	[image: image45.png]IIl yposenn

I sapuanm
1. B napannenorpamme ABCD A4 (-2; 1), B (2; 5), D (6; ~1). Haitaute

[

3.

KOOPAHHATHI cepefinbl oTpeska CO, ecan O — TOUKa nepeceyeHus
AuaroHanei napasienorpamma.

. Tpeyronshuk ABC 3anaH  KOOpAMHATaMH  CBOMX  BEpLIUH

A(2; 23 ), B(0; 0), C(3;\/§ ). Haliaure yrabl TpeyrofbHHUKa.
B tpeyronasuuke MNK MN = 4, MK = 6, /M = 60°. Haliaure Me-
JIMaHbl TPEYTONbHUKA.

1l gapuanm
1. B napannenorpamme ABCD A4 (—4; -2), B (2; 6), D (4, 8). Haitnute

[

w

KOOPAHHAThI ceperHbl oTpeska DO, ecnn O — TouKa NepecedeHus
JMaroHanei napanuienorpamMma.

. Tpeyronshuk MNK 3anaH koopaMHaTaMH CBOMX BeplinH M (4; 1),

N (7;3), K (2; 4). Haitaute yrisl TpeyrofsHuKa.

. B tpeyronbnuke ABC AB:8\/5, AC = 18, £A4 = 45°. Haiigure

ME€AHaHbl TPEYronbHHKA.





	[image: image46.png]Il yposeus
I eapuanm
1. Ha ocu aGcuncc HailiMTe TOUKY, paBHOYAAJICHHYIO OT To4ek A4 (—2; 6)
n B (7;3).
2. Yeroipexyronbiuk ABCD 3afaH KOOpPAHHATAMH CBOMX BEPUIHH
A(L; 1), B (3;5), C(9;-1), D (7, 5). Nokaxure, uro ABCD — na-
pasenorpamM. Haliaure ero quaronan.




[image: image47.png]3. B tpeyronbuuke MNK nposenmera Beicotra NO, ZNMO = 45°,
NO = 6, OK = 4. Haiinute 1nuMHy MeauaHbl, POBEIEHHO! H3 Bep-
LWIHHBL M.

11 gapuanm

1. Ha ocu opauHaT HalauTe TOUYKy, PaBHOYAAJIEHHYIO OT TOYEK
M (=3; 8) n N (6; 5).

2. YetnlpexyronbHuk MNKP 3anaH KOOpAMHATaMH CBOMX BEpUIMH

M (=6; 1), N (2; 5), K (4; -1), P (-4; -5). NokaxuTte, uto MNKP —
napananenorpaMm. Halinure ero nnaronany.

. B tpeyroabhuuke ABC £A4 = 45°, Boicota BO genut ctopony AC Ha
orpe3kt AO = 4 n CO = 8. Haiinure nauHy Meauasbl, npoBeneH-
HOi1 U3 BepuiHb C.

w




	[image: image48.png]IIl yposenn

I sapuanm
1. B napannenorpamme ABCD A4 (-2; 1), B (2; 5), D (6; ~1). Haitaute

[

3.

KOOPAHHATHI cepefinbl oTpeska CO, ecan O — TOUKa nepeceyeHus
AuaroHanei napasienorpamma.

. Tpeyronshuk ABC 3anaH  KOOpAMHATaMH  CBOMX  BEpLIUH

A(2; 23 ), B(0; 0), C(3;\/§ ). Haliaure yrabl TpeyrofbHHUKa.
B tpeyronasuuke MNK MN = 4, MK = 6, /M = 60°. Haliaure Me-
JIMaHbl TPEYTONbHUKA.

1l gapuanm
1. B napannenorpamme ABCD A4 (—4; -2), B (2; 6), D (4, 8). Haitnute

[

w

KOOPAHHAThI ceperHbl oTpeska DO, ecnn O — TouKa NepecedeHus
JMaroHanei napanuienorpamMma.

. Tpeyronshuk MNK 3anaH koopaMHaTaMH CBOMX BeplinH M (4; 1),

N (7;3), K (2; 4). Haitaute yrisl TpeyrofsHuKa.

. B tpeyronbnuke ABC AB:8\/5, AC = 18, £A4 = 45°. Haiigure

ME€AHaHbl TPEYronbHHKA.
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